



狂欢
FIFA WORLD CUP RUSSIA 2018



PPMG
凤凰出版传媒集团

统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
吴明
封面主编
王磊
版式总监
沈明

零售价每份1元



梅西不堪重压

小组赛两轮不胜即将回家
多名国脚要求主帅下课

阿根廷 谁会为你哭泣?

《阿根廷,别为我哭泣》,这是一首非常有名的歌曲。在阿根廷世界杯小组赛两场不胜、即将回家之时,这首歌在国内的音乐APP上成了热搜。

两场比赛不胜,阿根廷队内也乱成一团,赛前主帅桑保利和助教当着球员的面大吵,赛后多名国脚质疑桑保利的排兵,并要求他下课。其实,虽然两轮不胜,但阿根廷仍保留着出线的希望,虽然需要像计算国足的分数和净胜球一样为阿根廷盘算出线形势,但好歹他们还有一场比赛要打。如今,花边新闻却占据了阿根廷的全部。

现代快报特派记者 王卫 下诺夫哥罗德报道

赛前训练,梅西很迷茫

阿根廷首战同冰岛的比赛,1:1的结果难以让球迷满意,更让梅西自己无法接受的是,再一次罚丢了点球。之后,梅西的心态问题就成了阿根廷的核心机密。为了“保护”梅西,阿根廷取消了同克罗地亚比赛赛前的公开训练课,让大批球迷和记者吃了“闭门羹”。有记者大发牢骚:“上午,我们参加了葡萄牙的训练课。无论是安保还是排队都非常流畅,不到5分钟就顺利进场。搞不清楚为啥阿根廷这么谨慎。”

上一场比赛罚丢点球,让梅西承受了相当大的压力。同克罗地亚的比赛开始前,球迷可以通过电视镜头看到,奏国歌仪式上,梅西眉头紧锁,右手抚摸额头,看上去精神十分颓废。知情人爆料:“梅西的情绪很不好,几乎都不说话了。”另有阿根廷记者传出消息,阿根廷和克罗地亚比赛之前,梅西情绪相当低落,陷入到沮丧和自责之中。

与克罗地亚比赛的赛前,下诺夫哥罗德体育场,大批阿根廷球迷涌入赛场。走进场地后,阿根廷和克罗地亚两支球队正在训练。记者观察发现,梅西的状态和上届世界杯决赛时很像,显得略有些迷茫、不坚定,训练动作幅度不大,跟队友也鲜有交流。

“不管阿根廷本届世界杯结果如

何,我们都希望梅西这样,走不出心理阴影就不算是真正的巨星。”一位阿根廷球迷不远万里来看球,对梅西之深,爱之切。

赛后,阿根廷队乱成一团

在与克罗地亚比赛的前一天,阿根廷主帅桑保利和他的助理教练塞巴斯蒂安·贝卡塞塞在训练课上大吵了一架,这场争吵,当着所有球员的面进行。桑保利决定再次变阵,他已经在13场正式比赛中启用了13套不同的阵型,总共有59名阿根廷球员被征召,37名球员首发登场。如果他真的想要球队自信起来的话,那么他自己所做的一切感觉都是缺乏确定性的。

0:3惨败给克罗地亚后,在混采区,当被问及对桑保利的话有何看法时,阿圭罗说,“他想说什么就说什么吧”,然后甩头走掉。马斯切拉诺此前一直很有礼貌,但是这次也失去了风度,“我们还有一场比赛要打,现在不需要做什么总结!”

据阿根廷媒体报道,在输掉本场比赛之后,阿根廷多名国脚要求桑保利下课,阿根廷足协将会任命足坛名宿、世界杯冠军英雄豪尔赫·布鲁查加来担任球队的临时主帅,并率领蓝白军团进行小组赛最后一场对阵尼日利亚的比赛。不过根据阿根廷TYC电视台的最新报道,桑保利主观上绝对不会选择主动辞职。

第二轮对阵瑞典已无退路 卫冕冠军德国要变阵

北京时间6月24日凌晨2点,卫冕冠军德国将迎来世界杯小组赛的第二个对手瑞典,由于第一场输给墨西哥,这场比赛几乎成了德国的生死战。据记者了解,此战对阵瑞典,德国主帅勒夫可能会作出调整。

众所周知,勒夫并不是一个喜欢做大改变的教练,不过鉴于首场比赛输给墨西哥,在瑞典的比赛中,作出部分调整还是有必要的。根据近几天德国队在基地的训练情况,勒夫很有可能在这场比赛中作出大的调整。

首先,首场比赛表现糟糕的赫迪

拉将会被拿下,而勒夫在训练中已经练习了京多安+克罗斯的组合,次战很有可能让此二人搭档中场。其次,在近两天进行的65分钟秘密训练中,勒夫专门安排了定位球的训练,第一场比赛,德国队在定位球中给对手创造的威胁几乎为0,而勒夫在周三的训练中也让戈麦斯穿上了主力一方的背心,很有可能代替首战发挥不佳的小将维尔纳。

此外,罗伊斯下一场很可能会首发出战。

现代快报特派记者 王卫

“中国队没来,你来干吗?”
此梗可休矣



最近,网上流传一日本记者的报道:一个中国记者和阿根廷记者起了争端,因为中国记者在新闻中心现场说话声音太大,阿根廷记者不满并且直接放了狠话——中国队没来,你来干吗?这个新闻被很多App疯狂转载,这也算是中国记者的黑热点。

可事实上,你深处其中就真的会想,这个新闻到底是不是真的?

首先,新闻中心从来都不是没有声音的,从来都是喧嚣的。中国记者声音大?南美的记者声音才大好不好?有些南美或是欧洲广播电台的记者,他们并没有获得比赛的门票,就是在新闻中心内录制一些音频文件。例如,进球之后和错失好机会时,他们都要录制上一段。不知道大家听过南美人的解说

没有?他们的状态就是那样的,所以关于中国记者说话声音大的情况是根本站不住脚的。

其实,记者之间的“战争”更多体现在媒体中心占座位这件事上。各个赛场的媒体中心卡位是不少,但还是比不过记者的数量,很多人来得早就能获得一个位置。不过,对于记者而言,他们必须要去赛场内工作,不可能一直留在这里。那么,人走之后座位自然就不被保留了。很多记者走了,但会把携带的电脑和背包留在卡位上,这样有人来了,看到有东西也就走了。日本记者的做法不是这样的,他们会在卡位上贴一张写有自己名字的纸,占座的“设备”基本没有。为此,世界各国的记者都很反感,可但凡大赛时,日本记者总会这么做,多年来这样的事发生不是一次两次了,因此发生冲突的时候也非常多。话说回来,这一次,所谓的“中国记者声音太大”,是日本记者有意在黑中国记者。

王卫

精彩瞬间



昨晚,世界杯小组赛,夺冠大热门巴西在最后时刻连进两球,最终以2:0战胜哥斯达黎加,出线形势一片大好。

天天出彩

福彩15选5(2018166期)

中奖号码:1 5 7 10 12	奖等	中奖注数	每注奖额
	特别奖	0注	0元
	一等奖	68注	5554元

福彩3D游戏(2018166期)

中奖号码:9 4 1	奖等	江苏中奖注数	每注奖额
	单选	425注	1040元
	组选3	0注	346元
	组选6	1336注	173元

福彩七乐彩(2018072期)

中奖号码:1 11 13 20 21 27 29	特别号码:5	奖级	中奖注数	每注奖额
		一等奖	0注	0元
		二等奖	6注	44378元

体彩7位数(18095期)

中奖号码:5 5 9 8 3 7 6	奖等	本地中奖注数	每注奖额
	特等奖	2注	5000000元

体彩排列3(18166期)

中奖号码:0 6 1	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
	直选	195注	1040元
	组选3	0注	346元
	组选6	331注	173元

体彩排列5(18166期)

中奖号码:0 6 1 0 4	奖等	中奖注数	每注奖金
	一等奖	33注	100000元

体彩鸡毛信

看《体彩世界杯》撞大运
赢手机

即日起至7月15日,每天19:30至20:00收看江苏体育休闲频道播出的《体彩世界杯》节目,不仅有新鲜的世界杯及体彩资讯、专家解读;而且参与答题,每天都有机会赢取华为P20手机。此外,您现在走进江苏省内的体彩网点,就有可能撞上体彩送出的大运。